

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Тополек» с. Кольчугино»
Симферопольского района Республики Крым
297551, Республика Крым, Симферопольский р-н, с. Кольчугино ул. Новосадовая, дом 2а
тел. 315296, e-mail: kozakova911@mail.ru
ОКПО 00794632 ОГРН 1159102005545 ИНН\КПП 9109008533/910901001

ПРИКАЗ

30.10.2017 г.

№190

О результатах оперативного контроля в октябре 2017 года

Во исполнение плана учебно-воспитательной и административно-хозяйственной работы МБДОУ «Детский сад «Тополек» с. Кольчугино» на 2017-2018 учебный год, приказа №174 от 02.10.2017 года «О проведении оперативного контроля в октябре 2017 года» в октябре месяце 2017 года в МБДОУ «Детский сад «Тополек» с. Кольчугино» старшим воспитателем Налимовой С.Н. был осуществлен оперативный контроль по темам: «Подготовка педагогов к проведению НОД», «Создание условий для самостоятельной деятельности детей», «Организация и проведение утренней гимнастики».

В ходе проведения контроля Налимовой С.Н. были изучены условия для самостоятельной деятельности детей. Во всех группах имеются уголки для сюжетных игр детей: детская мебель, посудка, куклы. Для мальчиков организованы игры с машинками, «Мастерская». Дети имеют возможность играть в исследовательском уголке с водой и песком, наблюдать за растениями в уголке природы. Во всех группах оборудован уголок книги, где дети имеют возможность рассматривать иллюстрации, а дети подготовительной группы читать книги с крупным шрифтом.

Так дети имеют возможность заниматься изодетельностью, изготавливать поделки из природного материалы в специально отведенном уголке стоит стол и стул, на столе карандаши, краски, белая и цветная бумага, картон, клей, ножницы с закругленными концами (в старшей и подготовительной группе).

Во второй младшей группе имеется сухой бассейн с мячиками двух цветов. Во второй младшей и средней группах есть шведская стенка, дети имеют возможность усовершенствовать свои двигательные навыки.

Во всех группах есть напольные конструкторы «Элтик», деревянные конструкторы, настольно-печатные игры, мозаики, соответственно возраста детей.

Дети имеют возможность показывать настольные театры, театр теней. Во второй младшей группе имеется уголок ряжения.

Можно сделать вывод, что в группах созданы условия для самостоятельной деятельности детей.

В ходе проведения контроля по теме: «Подготовка к проведению НОД», выявлено, что педагоги ответственно относятся к подготовке к проведению НОД. У педагогов Медведевой И.С., Эюповой З.Н., Халиловой А.У., Самусенко С.И., инструктора по ФИЗО Саликовой С.В. имеются рабочие программы на 2017-2018 учебный год, календарное планирование педагогов и конспекты НОД на каждый день. Документы ведутся в соответствии с требованиями, замечания и рекомендации старшего воспитателя выполняются своевременно. На день проверки педагоги воспитатели Медведева И.С., Эюпова З.Н., Халилова А.У., Самусенко С.И. имели конспекты НОД, в которых отмечены тема занятия, цели, задачи, оборудование (демонстрационный и раздаточный материал), образцы работ для продуктивных занятий (ИЗО, аппликация, лепка, конструирование).

У воспитателя подготовительной группы Эюповой З.Н. в ходе подготовки к проведению ФЭМП было выявлено, что необходимо обновить кармашки числового ряда раздаточного материала детям и изготовить демонстрационный числовой ряд.

Педагог Халилова А.У. творчески подходит к подготовке к проведению НОД. Если нет в наличии демонстрационного материала по теме НОД, она подбирает альтернативный материал, привлекая родителей.

Педагоги при подготовке к проведению НОД используют малые фольклорные формы, стихи, загадки. Наглядный материал подбирается соответственно темы занятия, с учетом возрастных особенностей дошкольников.

Хотелось рекомендовать педагогам чаще использовать сюрпризный момент, приход героя, игрушки во 2 младшей и средней группах, метод проблемной ситуации, заведомой ошибки в старшей и подготовительной.

В ходе проверки по теме: «Организация и проведение утренней гимнастики в МБДОУ» выявлено, что имеется график проведения утренней гимнастики, утвержденный руководителем на 2017-2018 учебный год. Утренняя гимнастика проводится в физкультурном (приспособленном из группового помещения) зале. В зале есть оборудование.

Утренняя гимнастика проводится в соответствии с требованиями Сан Пин. Дети одеты в облегченную одежду, обуты в чешки. Педагог в спортивном костюме, обут в чешки.

Гимнастику проводит инструктор по физической культуре Саликова С.В. в понедельник и пятницу, во вторник, среду и четверг утреннюю гимнастику ведут воспитатели во второй младшей группе Медведева И.С., Шестерина С.М., в средней группе воспитатели Самусенко С.И., Саликова С.В., в старшей группе воспитатель Халилова А.У., в подготовительной группе воспитатель Эюпова З.Н. Музыкальный руководитель Головкин М.Н. обеспечивает музыкальное сопровождение.

Инструктор по физической культуре Саликова С.В. создала картотеку комплексов утренней гимнастики по возрастным группам на учебный год. 1 неделю проводится комплекс утренней гимнастики во всех группах без предметов, вторую неделю с предметами, 3 и 4 неделю вводится усложнение некоторых упражнений.

Методика проведения утренней гимнастики соответствует требованиям и возрастным особенностям дошкольников.

Во второй младшей группе во время мониторинга адаптации дети выполняли утреннюю гимнастику под руководством педагога в групповом помещении. Комплексы были проведены в игровой форме, с использованием сюрпризного момента, прихода сказочных персонажей (героев кукольного театра). В настоящее время дети организовано поднимаются в физкультурный зал в установленное время и педагог проводит гимнастику в зале.

Работа по организации и проведению утренней гимнастики проводится на удовлетворительном уровне. Но имеется ряд недостатков. Нерегулярно проводится влажная уборка помещения спортивного зала перед проведением зарядки.

Исходя из вышесказанного,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Педагогам Медведевой И.С., Самусенко С.И., Халиловой А.У., Эюповой З.Н. продолжать создавать условия для самостоятельной деятельности детей.
Постоянно
2. Педагогам Медведевой И.С., Самусенко С.И., Халиловой А.У., Эюповой З.Н., Шестериной С.М., Саликовой С.В., Головкин М.Н. готовиться к проведению НОД, с учетом требований ООП, использовать сюрпризные моменты, приход сказочных персонажей, метод проблемной ситуации, заведомой ошибки для познавательной мотивации детей в начале занятия. Использовать демонстрационный материал, изготавливать образцы для продуктивных видов деятельности соответственно требований
Постоянно.

3. Медицинской сестре усилить контроль за проведением влажной уборки в физкультурном зале перед проведением утренней гимнастики. Постоянно.
4. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий

Ознакомлены:



Ж.Н.Козакова

Ж.Н.Козакова

Ж.Н.Козакова
Н.С. Меуведова

Е.Л. Тезамов
Н.С. Меуведова